

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе **Тушиной Ольге Владимировне** по диссертационной работе на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия по инфекционным болезням с алиментарным и водным путем передачи при проведении массовых мероприятий» по специальности 14.02.02 – эпидемиология

Тушина Ольга Владимировна, 1972 года рождения, в 1996 г. окончила Кубанскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело», в 2010 прошла профессиональную переподготовку в ГОУ ВПО «Кубанский государственный медицинский университет» по программе «Общая гигиена». В период работы в центре Госсанэпиднадзора проявила большой интерес к научной работе, работала в научных кружках, принимала участие в дискуссиях и конференциях с докладами. С 2005 г. работала в ГУ «Центр Госсанэпиднадзора» врачом по гигиене питания отдела питания. С 2009 г. занимала должность заместителя начальника отдела надзора за питанием населения. С июня 2013 г. и по настоящее время занимает должность начальника территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в городе-курорте Геленджик.

Диссертационную работу Тушина О.В. выполняла в Федеральном казённом учреждении здравоохранения «Ставропольский научно-исследовательский противочумный институт» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Специфика выполняемой работы потребовала от автора освоения ряда высокоинформативных методов эпидемиологического анализа, методов анализа рисков, санитарно-гигиенических и микробиологических методов, а также чёткого методологического подхода к изучаемой проблеме, что характеризует ее как грамотного, профессионально подготовленного исследователя.

Диссертация Тушиной О.В. является самостоятельно выполненной научно-исследовательской работой, содержащей решение важных эпидемиологических задач. Работа посвящена научному анализу мероприятий по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия в области водоснабжения и питания, а также анализу и определению структуры потенциальных рисков санитарно-эпидемиологического характера в период подготовки и проведения крупного массового мероприятия – Олимпийских игр в г. Сочи.

В процессе работы диссертант показала себя ответственным, способным к глубокому анализу, сопоставлению полученных результатов специалистом. Особого внимания заслуживает ее творческий, новаторский подход к использованию полученных новых данных для региона г. Сочи разработанной комплексной системы санитарно-эпидемиологического надзора, учитывающей особенности проводимого мероприятия, возможность эпидемиоло-

гических осложнений по острым кишечным инфекциям и легионеллезу, возможность нарушения пищевой безопасности, в том числе с учётом возможных актов биологического терроризма.

О.В. Тушиной в ходе выполнения диссертационных исследований были определены приоритетные направления по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия в регионе г. Сочи в сфере водоснабжения, питания, лабораторного контроля декретированных групп, опубликованы 6 научных работ из Перечня ВАК и 1 коллективная монография, что свидетельствует о профессиональной зрелости и компетентности автора.

В период выполнения диссертации Тушина О.В. в процессе взаимодействия со значительным числом сотрудников института и широким контингентом специалистов различных сфер государственных и специальных учреждений проявила себя как высоко эрудированный, грамотный, трудоспособный специалист и контактный, ответственный, заслуживающий уважения человек.

Итогом работы явилась представленная к защите диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия по инфекционным болезням с алиментарным и водным путем передачи при проведении массовых мероприятий» по специальности 14.02.02 – эпидемиология, которая, на мой взгляд, как научного руководителя, соответствует требованиям ВАК, является законченным, самостоятельно выполненным на актуальную тему научным трудом, что заслуживает присуждения соискателю искомой ученой степени по заявленной специальности.

Д.м.н., зав. лабораторией подготовки специалистов ФКУЗ Ставропольский противочумный институт Роспотребнадзора

Т.В. Таран

Подпись Таран Т.В. заверяю:
Начальник отдела кадров
ФКУЗ Ставропольский противочумный
институт Роспотребнадзора



В.В. Демченко